

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	NEUROPSIHIJATRIJSKA BOLNICA DR IVAN BARBOT POPOVAČA				
ADRESA:	Jelengradska 1, 44317 Popovača				
TELEFON:	044/569-202	FAX:	044/679-005	E-MAIL:	pisarnica@bolnicapopovaca.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
27.1.2021. 14:00h	Izazovi u kontroli širenja intrahospitalnih infekcija kod psihijatrijskih pacijenata	Bolničke infekcije u suvremenoj zdravstvenoj zaštiti postaju sve važniji problem jer im broj i učestalost rastu, povećavaju morbiditet i komplikacije bolesti, a smatra ih se i jednim od vodećih uzroka mortaliteta. Značajan su uzrok povećanja troškova bolničkog liječenja, a time i dodatnog opterećenja sustava zdravstvene zaštite. Važan čimbenik u kontroli širenja infekcija je suradnja pacijenta i medicinskog osoblja. U radu sa psihijatrijskim pacijentima suradnja je često otežana i sprječavanje širenja infekcija predstavlja poseban izazov.	Ivanka Mihalić, bacc.med.techn.	NPB POPOVAČA
24.02.2021. 14:00h	Zadaće medicinske sestre u rehabilitaciji pacijenata na forenzičkim odjelima	Forenzički psihijatrijski pacijenti su specifična grupa bolesnika koji zbog svoje bolesti zahtijevaju pojačani tretman jer se radi o osobama koje su pod utjecajem psihopatoloških doživljaja počinili i/ili čine kaznena djela. Svi pacijenti su odlukom suda oglašeni neubrojivim jer su ostvarili obilježja kaznenog djela i društveno su opasni u	Goran Lukšić, dipl.med.techn.	NPB POPOVAČA

		<p>takvoj mjeri da im je potreban prisilni smještaj prema čl. 50 ZZODS-a u specijaliziranoj psihijatrijskoj ustanovi. Rad na takvom odjelu zahtijeva specifičan pristup rehabilitaciji i resocijalizaciji u kojem važnu ulogu imaju medicinske sestre i tehničari.</p>		
<p>24.03.2021. 14:00h</p>	<p>Skrb za psihijatrijskog pacijenta kroz dnevne bolnice</p>	<p>Dnevne su bolnice ustanove u kojima pacijenti dobivaju medicinsku, rehabilitacijsku, zdravstvenu, socijalnu i psihološku skrb bez noćenja u prostorijama same bolnice. Dnevna bolnica nudi alternativu 24-satnoj hospitalizaciji. Ima strukturirani program koji pruža dijagnostiku, liječenje i rehabilitaciju osobama oba spola, mlađe i starije životne dobi, raznih dijagnostičkih skupina mentalnih poremećaja uz zadržavanje pacijenta/klijenta u obiteljskoj i socijalnoj sredini. Važan faktor u procesu rehabilitacije je pristup odnosno komunikacija sa korisnicima. Cilj predavanja je prikazati ulogu medicinske sestre u skrbi za psihijatrijske bolesnike kroz dnevne bolnice.</p>	<p>Marija Majnarić, bacc.med.techn.</p>	<p>NPB POPOVAČA</p>
<p>28.04.2021. 14:00h</p>	<p>Sigurnost pacijenta u psihijatrijskoj ustanovi</p>	<p>Bilo koji nenamjerni i/ili neočekivani incident koji je doveo do štete po jednog ili više pacijenata narušava njihovu sigurnost. Raspon nepovoljnih događaja kreće se od 3,2% do 16,6% (u prosjeku 9%-11%) svih hospitaliziranih pacijenata. Pola tih događaja moglo se prevenirati. Smatra se da svaki deseti pacijent u europskim bolnicama pretrpi neku štetu ili</p>	<p>Alen Breček, mag.med.techn.</p>	<p>NPB POPOVAČA</p>

		nepovoljan događaj koji je povezan s njegovom u bolnicama. Važno je naglasiti da je jedna trećina dovela do teških posljedica i smrtnih ishoda. Skrb za psihijatrijskog pacijenta nosi cijeli niz specifičnih čimbenika koji ugrožavaju sigurnost te ih je važno na vrijeme prepoznati kako bi mogli djelovati preventivno.		
26.05.2021. 14:00h	Zdravstvena njega pacijenta s poremećajima hranjenja	Poremećaji hranjenja mogu se općenito definirati kao samoinicijativno izgladnjivanje ili prejedanje uz istaknutu zabrinutost slikom vlastitog tijela. Javljaju se zajedno s narušenim samopouzdanjem, gubitkom osjećaja samokontrole, sklonosti depresiji, promjenama raspoloženja i nesposobnosti podnošenja frustracije. Prema procjenama u Hrvatskoj od poremećaja prehrane boluje od 35.000 do 45.000 osoba, a većinom su to adolescenti. Zadaća medicinske sestre je pružati podršku pacijentima i imati razumijevanja za njihovo stanje. Vrlo je važno stvaranje dobrog odnosa između pacijenta i medicinske sestre jer povjerenje koje se stvara uvelike pospješuje i ubrzava tijek liječenja pacijenta.	Vlatka Hajdu, bacc.med.techn.	NPB POPOVAČA

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Alen Breček, mag.med.techn.
044/569 351; alen.brecek@bolnicapopovaca.hr

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Anita Kovač-Roginić, dipl.med.techn.

Anita Kovač Roginić

RAVNATELJ USTANOVE

prim. Marina Kovač, dr.med.

